

# Подільська Зоря

## Віддав життя за Україну!

Знову сумна звістка з фронту - загинув Андрій СІДОРОВ із Стрижавки.



Він народився 1 вересня 1969 року в селі Греченці Летичівського району. Андрій з багатодітної сім'ї, де виховувалося 9-ро дітей - 7 братів та 2 сестри. Закінчив місцеву школу, потім служив у армії в прикордонних військах. Працював в Летичівському районному дорожньому управлінні. Згодом переїхав до Києва і там працював у дорожній службі. У 2000 році одружився та переїхав жити до Стрижавки. У цивільному житті працював будівельником, був

справжнім працелюбом із золотими руками.

Андрій дуже любив своїх дітей, повсякчас допомагав їм із будівництвом та ремонтами. Цінував життя, проживав його з оптимізмом та радістю. На дозвіллі полюбляв рибалити.

19 січня 2023 року був призваний до лав Збройних сил України. Був старшим сержантом, сапером 2-го інженерно-саперного відділення інженерно-саперного взводу 1-го механізованого батальйону військової частини А4718. Спочатку воював у Миколаївській області, згодом проходив навчання у Німеччині. Протистояв ворогові у Дружківці, Краматорську, Костянтинівці та Кліщівці під Бахмутом. Саме під Бахмутом і загинув 19 грудня 2023 року, виконуючи бойове завдання.

Щирі та глибокі співчуття родині. Вдома на Андрія чекали дружина Лідія, дві доньки, чотири внуки та довгоочікувана внучка Кіра.

Вічна пам'ять Воїну-Герою! Нехай світлим будуть згадки про нього.

## АКТУАЛЬНО

Президент України Володимир Зеленський заявив, що законодавчі ініціативи з удосконалення мобілізації і військового обліку не повинні обговорюватися та ухвалюватися кулуарно. "Почалася дискусія щодо нових правил мобілізації. Є законодавча пропозиція - військово командування, Міністерство оборони, інші залучені органи представили її у Верховну Раду України. Буде правильним, щоб такі норми обговорювалися та ухвалювалися не кулуарно. А так, щоб люди розуміли, яке бачення у військового командування, які мотиви в тих чи інших правил та умов, що пропонують депутати та як розв'язуються питання, які вже є в наших воїнів у Силах оборони", - відзначив він у вечірньому зверненні до українців. Як підкреслив президент, закон - це те, що стосується всіх і кожного в державі.

На всій території України, під час дії воєнного стану, заборонено використовувати, продавати та передавати більшість салютів, феєрверків та петард. Тому громадян закликають утриматись від використання піротехніки, адже в умовах війни це завдає шкоди психологічному здоров'ю населення через схожість зі звуками вибухів. Згідно з чинним законодавством, порушникам загрожує штраф, виправні роботи або навіть ув'язнення. Правоохоронці зазначають, що якщо Ви стали свідком використання, продажу чи передачі піротехнічних засобів, слід одразу ж повідомляти про цей факт правопорушення за номером "102".

Україна змушена закупляти технічну сіль в Африці, оскільки Буштинське родовище солі в Закарпатській області не працює на повну потужність. Ситуація із закарпатською сіллю така: підприємство почало розробляти родовище у 22-му році, після російського вторгнення. Робота запустилася дуже швидкими темпами і постійно виникали проблеми. Це питання і фахового рівня працівників, і георозвідки. Щоб налагодити інфраструктуру, провести дорозвідку родовища, доробити прохід, потрібен ще рік. Тому технічну сіль нині доставляють з африканських країн по 2500 грн. за тону.

## Ми – українці! Горда і нескорена нація!

Вдруге ми зустрічаємо Новорічні свята в умовах повномасштабної війни...

Вже скоро минає два роки як закінчилися тих «три дні», що давали нам на виживання.

Ми не просто вижили!

Ми згуртувалися!

Ми відчули, що у єдності наша сила.

Нас єднає любов до Батьківщини та бажання жити у вільній, суверенній країні.

Ми знаємо: найтемніша ніч – перед світанком.

Тож нехай усіх нас зігріє синьо-жовте світло прийдешньої Перемоги!

Бажаю незламної віри, сил та витримки кожному і кожній, хто зараз утримує наші позиції. На ваших плечах доля нашої країни.

Пам'ятаємо усіх наших героїв, які поклали своє життя в ім'я життя усіх українців. Вклоняємось перед рідними і близькими наших захисників і захисниць. Дякуємо всім, хто молиться, вірить, допомагає ЗСУ. Нехай здійсниться єдине бажання для всіх нас – українців: щоб 2024-й рік став Переможним!

З Новим роком!

## Начальник Вінницької обласної військової адміністрації Сергій БОРЗОВ.



### Шановні подоляни!

Вітаю із Новим роком! Продовжуємо боротьбу, гуртуємось, робимо усе можливе для допомоги нашим воїнам. Рік, що минає, зробив нас сильнішими, стійкішими та мудрішими. З вірою в Перемогу та сподіваннями на добрі новини ми зустрічаємо 2024-ий.

Зичу щоб усі негаразди, проблеми, гіркота втрат та нездійснених сподівань залишилися у році, що минає, а у прийдешньому - здійснилося найзаповітніше – настала перемога, повернувся мир у наш рідний Український дім, а з ним – і добробут, благополуччя та злагода.

Бажаю радісних свят, миру у ваших серцях, миру у ваших домівках, миру в Україні!

## Олександр МАСЛЕННИКОВ, депутат Вінницької обласної ради.

### Через «Дію» тепер можна купити авто

Тепер придбати машину можна буде в кілька кліків без зайвих перевірок, «бігунків», черг на касі банку та величезної комісії. Послуга перереєстрації авто доступна в «Дії».

Зараз сервісом зможе скористатися власники легкових авто, мотоциклів і мопедів. Щоб придбати чи продати авто, достатньо заповнити заяву та почекати, поки вона пройде реєстрацію.

«Онлайн-сервіс зробить послугу прозорою та зменшить корупційні ризики, адже перевірка авто та користувачів здійснюється автоматично, без участі людини», - вказують в повідомленні.

Інструкція, як скористатися сервісом: Власник авто формує заяву в Дії та ділиться QR-кодом або посиланням на договір;

Покупець його підписує й вибирає: залишити старий номерний знак або змінити на новий зі спеціальною серією;

У Дії також можна замовити доставку техпаспорта й нового номерного знака на відділення Укрпошти.

Послуга реалізовується Мінцифрою разом з Міністерством внутрішніх справ, Головним сервісним центром МВС, ДП «Інфотех» та АТ «Укрпошта».

## Шановні жителі Якушинецької громади!

Щиро вітаю із Новим 2024 роком! На жаль минулого року не здійснилась наша головна мрія, але це означає одне – що наша спільна Перемога попереду і ми усі максимально докладатимемо зусиль для її втілення у прийдешньому році. Ми обов'язково подолаємо всі випробування, вистоїмо і впевнено підемо вперед!

Хочу побажати, аби новий рік увійшов у життя кожного з нас з гарними новинами, вагомими здобутками та здійсненими сподіваннями.

Нехай серце пишається нашою величною нацією, а душа щиро дякує українським героям за можливість прокидатися вранці з надією на майбутнє.

Молимося за наших воїнів, віримо в Збройні Сили та цінуємо найдорожче, що в нас є – своїх рідних та нашу Україну. Перемога буде нашою!

З Новим роком!

## Із повагою, Василь РОМАНЮК, голова Якушинецької сільської ради.



## Шановні жителі Вороновицької громади!

Прийміть найщиріші вітання з прийдешнім 2024 роком!

Ми з вами прожили дуже складний рік війни, сповнений болу, втрат, але одночасно – повний мужності, стійкості та віри в Перемогу.

Наші захисники ціною свого життя продовжують боронити цілісність та незалежність країни та зустрінуть 2024 рік зі зброєю в руках, захищаючи кожного з нас.

Останні роки змінили нас, змінили наші цінності, наш світогляд. Ми тепер знаємо, що значить бути щасливими. Щастя – не в достатку, а в праві жити вільно на своїй землі, будувати своє майбутнє за своїми планами і бути впевненим у дні завтрашньому.

Зустріч Нового року – це завжди нові надії і сподівання. Тож нехай всі прикросці і негаразди залишаться в старому році, а заповітні бажання і мрії обов'язково здійсняться в Новому-2024-му.

Нехай 2024 рік подарує нашій державі довгоочікувану перемогу та мир, а всі наші захисники повернуться до своїх сімей живими та неушкодженими, хай кожна дитина пізнає щасливе дитинство.

## Олександр КОВІНЬКО, голова Вороновицької ТГ.



## Шановні жителі Агрономічної громади!

Відлічує останні сторінки календар, добігає до завершення 2023 рік.

Для кожного з нас рік, що минає, був непростим та водночас багатим на радісні події та звершення. Ми навчилися працювати і жити в складний період - час воєнного стану, зуміли віднайти шляхи для реалізації нових завдань, які ставив перед громадою час, направляли зусилля для продовження роботи над різними проектами.

В цей важкий період головне і спільне бажання для всієї нашої громади, нашої країни - це якнайшвидша Перемога та мирне життя! Дякую всім нашим захисникам, бажаю кожному зустріти новорічні свята в безпеці й теплі, зі світлом та теплом у домівках і в колі своїх найдорожчих людей.

Бажаю, щоб у 2024 році здійснилися ваші гарні задуми та сподівання. Нехай він буде радісним і щасливим, повним надій і планів, нагородить Ваші сім'ї міцним здоров'ям, щирою любов'ю. Нехай він повністю виправдає Ваші очікування!

Миру всім, добра, терпіння, радості та удачі!

З Новим Роком, громадо!

## Сергій СІТАРСЬКИЙ, голова Агрономічної ТГ.



## Прилад нічного бачення уже доставлено



Колектив Якушинецької сільської ради на чолі із Василем Романюком продовжує підтримувати наших бійців, цього разу на зібрані кошти було придбано тепловізор та передано воїну із Якушинець **Сергію Галагузу**.

Днями отримали від військових фотозвіт про отримання цього необхідного на війні гаджета.

Щоразу радіємо, що змогли допомогти нашим бійцям. Нехай тепловізор працює, ворог робить видимими і допомагає запускати по них бавовну.

Продовжуємо допомагати Збройним силам України та працювати на спільну Перемогу.

## Авто для Збройних Сил України передали від громади

Агрономічна сільська рада вкотре долучилася до допомоги бійцям ЗСУ. 20 грудня передана автівка для жителя села Горбанівки, котрий з перших днів бореться з ворогом на фронті у лавах 131 бригади.

Придбали автомобіль завдяки спільних зусиль сільського голови Сергія Сітарського, депутата Вінницької обласної Ради Олек-

сандра Масленнікова та колективу ради.

Позашляховик повнопривідний, у гарному технічному стані. Це додаткова перевага, мобільність та можливість врятувати життя в складних бойових умовах.

Мобільність армії - це запорука успішного виконання завдань, тож разом наближаємо перемогу! Слава Україні!



## Звітний концерт в Агрономічному центрі культури та дозвілля



20 грудня в Агрономічному центрі культури та дозвілля відбувся звітний концерт філій центру.

Учасники продемонстрували свої уміння, таланти й творчі здобутки, наповнивши зал позитивними емоціями та чарівними мелодіями.

На заході з вітальним словом до аматорів сцени звернувся сільський голова Сергій Сітарський.

Учасники художньої самодіяльності клубних закладів громади показали високий рівень виконавської май-

стерності, що є свідченням відданої та наполегливої роботи працівників та керівників художніх колективів, а відтак отримали бурхливі оплески від глядачів, подарувавши їм незабутні враження та емоції від спілкування з щирою та відвертою українською піснею і танцем.

Впродовж звітнього концерту проходив благодійний збір коштів на потребу для придбання автомобіля

медеваку, який призначений для евакуації поранених для мешканця села Агрономічне Романа Гавловича. Разом вдалося зібрати 8580 грн, кошти вже передані матері воїна.

Шановні артисти, дякуємо вам за щирість та талант, за наше підростаюче покоління, яке ви заохочуєте до сцени, розвиваєте в них любов до музики, національних традицій та Батьківщини.

Дякуємо нашим захисникам за захист та мирне небо над нашими головами.



## Колядують зорі на Різдво Христове



поколіннями, забезпечення іміджу міста як культурного центру українського простору та створення незабутньої, особливої атмосфери Різдвяних свят.

Велика творча родина самодіяльних артистів співа-ли колядки і щедрівки та вітали з Різдвом Христовим. Подія об'єднала

Під такою назвою у Вінницькому обласному молодіжному центрі "Квадрат" відбувся традиційний мистецький проєкт різдвяних піснеспівів. Організували захід департамент культури міської ради, ЗК "Міський Палац мистецтв" та ЗК "Вінницька централізована клубна система". Як розповіли організатори фестивалю, він проводиться з метою збереження пісенних традицій і надбавь українського народу, популяризації сучасної хорової музики, зростання виконавчої майстерності колективів, створення творчого простору для діалогу між

дітей та дорослих у єдиному прагненні долучитися до обрядового дійства з колядками, щедрівками, вертепами.

Від покоління до покоління передаються ці традиції. Найменші учасники фестивалю, дитячі колективи Перлинка "(Стадниця)", "Шалені бджілки"(Великі Крушлінці), найстарші - "Журавлина"(Щітки), "Подольянка"(Гавришівка) співа-ли та віншували...

Звучали і старовинні колядки, і щедрівки в обробці наших керівників знаних колективів "Подільські музики", "З роси й



води", народного хорового колективу працівників культури нашого закладу, чудових аматорських колективів "Водограй" та Подольянка (Гавришівка), "Веселка" (Малі Крушлінці), "Ретро"(Сабарів), "Діаманти"(Писарівка). Насолоджувалися високохудожнім виконанням колядок зна-них вінницьких хорових колективів Міського Палацу мистецтв "Дзвін", ім. Радіона Скалецького, "Добродар", ансамблю "Чисті криниці" та юних зірочок, вихованок майстерні естрадного мистецтва "Зоряна мрія"!

- У нас неймовірно талановиті люди, які завжди радують своєю творчістю. Люди, які завжди на варті культури, які щоденно донатять, несуть смаколики і інші продукти, необхідні нашим воїнам речі. Сьогодні вони подарували неймовірні емоції всім нам. Всі вони мають різні професії і вподобання, але їх всіх єднає одна традиція. Фестиваль не лише мистецька подія, а й велике свято національної спадщини. Тут усі об'єднуються для збереження наших пісенних традицій. Дуже атмосферний захід. У залі кружляв дух Різдва та у всіх був чудовий, святковий настрій, попри події сьогодення. Слухаючи творчі колективи, я переконався, що Україна - найспівучіша нація у світі, - розповідають вдячні глядачі.

Фестиваль тривав понад три години. Вражав та дивував різноголоссям та багатогранністю обрядового дійства.

"Усі від старого до малого могли насолодитись традиційними різдвяними піснями, люди різних професій об'єдналися та дарували глядачам яскраві емоції, тепло різдвяних пісень, яке сьогодні нам так необхідно у час війни", - підкреслила в.о. директора Вінницької централізованої клубної системи Тетяна Казанська-Гавриш.



## «Гість тижня»

## Справжній козак: вправно бореться, стріляє та має чудову спортивну форму

У свої тринадцять років безліч спортивних досягнень, все це про юного жителя Якушинецької громади села Лисогори - **Кирила ВЕРБИЦЬКОГО**. Хлопець навчається у Якушинецькому ліцеї та із чотирьох років у його житті значну частину займають заняття спортом, зокрема різними видами боротьби. Розповідаємо докладніше про нашого титулованого земляка.



**- Кирило, розкажи, як у твоєму житті з'явився спорт, чи пам'ятаєш як це сталося?**

- Так, звісно, добре пам'ятаю, на моє перше тренування із рукопашного бою, у віці чотирьох років, мене привів батько. Після декількох тренувань, він мене запитав чи мені подобається і ми разом вирішили, що рухатимемося далі.

Перші результати з'явилися протягом року занять, взявши участь у змаганнях одразу вдалось вибороти третє місце. Тоді моїм тренером був Олександр Камінський, тренування проходили у місті Вінниця.

За ці роки, брав участь у багатьох різноманітних турнірах, у різних видах змішаних единоборств, це і самбо, і Годзю-рю карате, і Ушу Саньда, і Кікбоксінг.

Нині юнак у своєму доробку має 41 медаль різного гатунку, він багаторазо-

вий Чемпіон України з різних видів единоборств, а також має перемоги в міжнародних змаганнях. Діючий член збірної України з універсального бою.

Зокрема Кирило Вербицький в 2019 році виборов I місце з Годзю-рю карате на Кубку світу, в якому брали участь представники 24-х країн.

В 2021 році на Чемпіонаті світу з універсального бою в двох категоріях Кирило виборов перші місця.

В 2022 році на Чемпіонаті світу з універсального бою в Туреччині брав участь у двох категоріях та виборов в одній «срібло», а в іншій «золото».

В цьому році, в листопаді, на Чемпіонаті світу з універсального бою, який відбувся у Грузії Кирило Вербицький виборов III місце.

**- Аби отримувати такі значні здобутки, потрібно багато тренуватися, скільки часу в твоєму житті займають заняття спортом?**

- Тренування відбуваються щодня, тривалість близько двох годин. В такому режимі я займаюся майже без вихідних, а якщо попереду відповідальні змагання то і без.

**- Чи залишається, у такому щільному графіку час на навчання?**

- Якщо чесно, то важко балансувати, але я намагаюсь. Прокладаю о сьомій, їду шкільним автобусом на навчання, там я до 14-15-ї години, по-тому їду додому. Маю приблизно годину часу для відпочинку, потім уже виїжджаю на тренування. Повертаюсь додому близько 21-ї години. В школі полюблюю уроки з англійської, хімії та географії.

**- Про що мрієш, які маєш найближчі плани для втілення?**

- Мрію здобути перемогу на Чемпіонаті світу з самбо. Я нещодавно, буквально рік тому, почав активно займатись цим напрямком. А світові першості з самбо відбуваються серед старших учасників, уже після 18 років, тож час гарно підготуватися у мене є.

Ну, а на наступний рік, планую взяти участь у Чемпіонаті Європи, звісно ми з моїм тренером Олегом Бузовським хочемо здобути перемогу.

**- Скажи, як ти відпочиваєш, чи маєш ще якісь захоплення, окрім спорту?**

- На інші захоплення, уже не вистачає часу, якщо маю вільний час то проводжу його з друзями. Ще іноді полюблюю показувати, пострібати на трикутовому самокаті.

**- Хто тебе підтримує, надихає?**

- Найбільшу підтримку я маю від свого батька, Романа Вербицького, він до речі, Заслужений тренер України, Президент федерації універсального бою Вінницької області та у минулому теж спортсмен.

Як розповідає батько Кирила, він щиро радіє досягненням свого сина, адже заняття спортом це дуже важлива складова життя людини, це значний вклад у своє здоров'я та майбутнє.

«Усі хлопці, котрі займаються будь яким спортом, не мають часу на якісь шкідливі звички та заняття, - наголошує Роман Вербицький, - Наші діти це майбутнє України, вони мають бути здоровими та розвиненими фізично, освіченими, аби розбудо-



увати державу після нашої Перемоги.

До речі, принагідно хоч подякувати голові громади Василю Романюку, за всебічну підтримку талановитої молоді та розвиток спорту в Якушинецькій громаді.

Тож ми, разом з моїм сином Кирилом, запрошуємо дітей та молодь Якушинецької громади до активних занять спортом і результати не заставлять себе чекати».

Василь Романюк, під час зустрічі з Кирилом Вербицьким, привітав його з високими досягненнями та побажав впевнено крокувати до своїх мрій та задумів, він гідний приклад справжнього нащадка українських козаків.

«Іноді буває, що накопичується втома, якісь дрібні негаразди стають на шляху до здійснення мети, проте ти ніколи не звертай на це уваги, адже завдяки твоїй наполегливості та щоденним тренуванням, результат обов'язково буде відмінним», - наголосив голова Якушинецької сільської ради.



## ДБАТИМУТЬ ПРО ФОРМУВАННЯ ОБРАЗІВ ВЕТЕРАНІВ

Для представників медіа Вінниччини провели тренінг у рамках проекту соціально-психологічної реабілітації ветеранів

Нині на Вінниччині втілюється в області втілюється проект «Соціально-психологічна реабілітація ветеранів та постраждалих від війни категорій населення». Він має на меті реінтеграцію ветеранів та ветеранок у цивільне життя. Проект включає комплекс тренінгів, що проводитимуться у громадах із представниками медіа, надавачами послуг у різних сферах, сім'ями УБД та людьми, які постраждали від війни. Проект «Соціально-психологічна реабілітація ветеранів та постраждалих від війни категорій населення» впроваджують в рамках виконання Обласної цільової програми підтримки учасників бойових дій, членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, Захисників та Захисниць України на 2022-2026 роки, а також в рамках реалізації Всеукраїнської програми ментального здоров'я «Ти як?» у співпраці з відділом психічного здоров'я та психосоціальної підтримки Міжнародної організації з міграції.

Днями в обласному молодіжному центрі «Квадрат» відбувся перший із серії тренінгів на тему: «Сприяння позитивному публічному образу ветеранів та родин ветеранів у громаді». У ньому взяли участь представники регіональних медіа, менеджери з комунікацій урядових та неурядових організацій, студенти – майбутні журналісти.

Національний фахівець із питань психічного здоров'я та психосоціальної підтримки Міжнародної організації з міграції (МОМ) Віталій Белов розповів присутнім про роль медіа в формуванні образу ветеранів. Крім цього, він розповів про вплив інформації на психосоціальну адаптацію військових у суспільстві та про роботу із навичками створення збалансованих матеріалів для формування образу ветерана у суспільстві.

У заході також взяла участь Регіональна координаторка Всеукраїнської програми ментального здоров'я «Ти як?» Олена Бессараба. Вона підкреслила, що роль медіа зараз особливо важлива. Саме тому перший із циклу тематичних тренінгів в області розпочали для тих, хто працює з інформацією в публічному просторі.

Під час роботи у групах з присутніми розібрали важливі питання, зокрема такі як: у якому стані (психологічному, емоційному, фізичному) перебуває ветеран, який повертається з війни; що відбувається з родиною ветерана, коли він повертається; як медіакомунікація здатна впли-

вати на сприйняття реальності та може бути інструментом розширення можливостей для окремих груп населення.

Разом з тим учасники та учасниці тренінгу обговорили інструменти, які дозволяють формувати різні образи ветеранів.











